EPREUVE 1 : Inversion (4 points)

Les nombres de 3 chiffres qui se lisent avec 2 mots ne sont pas si nombreux :

cent un, cent deux,..., cent vingt,..., neuf cents. Ceux que l'on peut inverser le sont encore
moins: (cent deux/deux cents), ..., (cent neuf/neuf cents).

Si la différence se termine par un 3 c'est qu'il y a un 7 quelquepart...D’ou le nombre choisi par
Magalie (plus connue sous le nom de Nathalie sur la feuille-réponse !) :

107 / Cent sept

Epreuve bien réussie (68%).
Enoncé bien lu, seulement 8% des classes ont répondu 700 a la place de 107.
Parmi les réponses fausses beaucoup de réponses cohérentes avec une partie de

I’énoncé (104, 105,...) mais aussi quelques réponses assez surprenantes (395
mais aussi 296,5 et 291,5 )




